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Baréme Evaluation Niveau :1bac economie
Deuxiéme semestre Durée : 2H
Mathématiques Date:05/03 /2019
Exercicel : (Questions indépendantes )
— 1. a- Résoudre dans R I'équation suivante X 2-2X -8=0
0.75 b- Résoudre dans R I'équation suivante logx —2logx —8=0
1 c - Résoudre dans R l'inéquation suivante log2x < 2logx +8
. 2. Résoudre dans R I'équation suivante log(x —1) +log(x +2) = log(3x +6)
|
1 3. Montrer que Vn e N M=n’+7n +12
(n+2)!
Exercice2 :
Calculer les limites suivantes :
. X24+x -2 .oNx =2-1
L, = lim ———— L, =lim ———
. -1 x24x x=»3 x2-3x
4
. .oox?2-1 . X2+6x -7
L;=Ilim———m L, =lim—
Exercice3 :
On considere la suite numérique suivante :
J =8
0
8
U,y==U,+1neN
. 9
1. Montrer par récurrence que VneN;U,K <9
g'g 2. a- Vérifierque YneN; U, -U, =%(9-U,,)
Q5 b- Etudier la monotonie de la suite (U,),
c- Déduireque VneN ;8<U, <9
3. On considére la suite numérique suivante :
1 VneNyV =U,-9
0.5 a- Montrer que (V,), est une suite géométrique
15 b- Calculer v,
c- EcrireV, puis U, en fonctionden
Exerciced :
Un sac contient 4 boules rouges numérotées 0-1-1-2 et 4 boules vertes numérotées 0-1-
2-2 identiques et indiscernables au toucher.
On tire simultanément 3 boules de ce sac.
; 1. Quel est le nombre de tirages possibles.
g 2. Quel est le nombre de tirages contenant 3 boules de méme couleur
1 3. Quel est le nombre de tirages contenant 3 boules portant le méme chiffre
1 4. Quel est le nombre de tirages contenant exactement une boule numéroté 1
1 5. Quel est le nombre de tirages contenant 3 boules dont la somme des chiffres égal a 5
6.

Quel est le nombre de tirages contenant 3 boules dont le produit des chiffres est nul






